tE T /A

A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
AHBROEBNEAFT T4V TY, EPR EANIVAIvARIGSMESERA
DBWVEREICSAS S OFRIICHERE SN BILBESEICHLUTEETER
BEENAENTETY, SlLIEZORPLEE I TrafagDLIFERAF—Ib
Fiira A UCEREMICE DV TVET,

P

il
=

-
b4
M
1B
H

EPR 8283

=W

S

VNG MERAR

BNAMRENE

SRIERESR
TEBEC VY —VRATLRF—IVEL BT —IViEL
& E: 710 VDC, EN 50155 (#%38)%40)

AT RE AF—)V LR BE @ 25°Ctyp. +0.5%FStyp.
+03%FStyp.
ERIEERE 0..255'50...600 bar AERARE -40°C.... +125°C
0..305"50... 7500 psi
HHES 4..20mA BERE -40°C... +125°C
NLH @ 25°C (BSL) typ. +0.2% FStyp. HRERARIG / ZEHL EN 50155 (£:i8)
EN 45545-2 (Bh2A)
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +4144 9223232
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

01/2024

7—%>—NH723191

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



EPR 8283

8283. XX XX XX XX XX XX

AEEEY EANEHEE HASKE WREED EhfESEE HFERAE WRIEE S
[bar] [bar] [bar] [psil [psi] [psi]
0..25 7.5 5 75 0..30 90 700 G5
0..4 12 60 76 0..50 150 850  G6
0..6 18 100 77 0..100 300 1450  G7
0..10 30 200 78 0..150 450 2500  G8
0..16 48 200 79 0..200 600 2500  GA
0..25 75 300 80 0..250 750 2500 9
0..40 120 300 81 0..300 900 4000  HA
0..60 180 400 82 0..400 1200 4000  HO
0..100 300 500 83 0..500 1500 4000  H1
0..160 480 750 85  0..1000 3000 5000  H2
0..250 750 1000 74  0..1500 4500 7000  H3
0..400 1000 2000 84  0..2000 6000 10000  H5
0..600 1500 2500 8  0..3000 9000 14500 G4
0...5000 12500 21750 H4
0..7500 18750 29000  H6
Y- B E KB S R: 0.5 %; M4 FESTHERRER / 1\ 792771 1.4542 (AISI630) 25
HEIE KERE Y 5 R 0.5 %; AKL FEIHEGEER / /\ >4 1.4404 (AISI316L) 23 12 35
T KERE 5 R 0.3 %; 4K FESTHERGEER / 1\ >4 1.4542 (AISI630) P}
HEIE KERE S 5 R 0.3 %; Ak FESJHEREER / 1\ >4 1.4404 (AISI316L) 23 12 33
EEGER  G1/4" A2 10 1/2"NPTAR? 51
G1/4" 42, >—)b: DIN 3869 17 R1/4"#2Z,DIN38582 19
GI/4" 4R, & W= @05mm, ~—/L:DIN3869 15  M14x1.5 4, DIN6149-22 31
G1/4" 4R (EF15H) EN 8372 53 7/16"-20UNF # X, DIN38662 # 18
G1/2' 4R (EFI5H EN8372 ™ 11 7/16"-20UNF-2A 1 X, SAE J1926-3 (Light Duty) 2 ™ 42
1/4"NPT AR 30 7/16"20UNF-2A # X, SAE J1926-2 (Heavy Duty) ¥ 69
1/4™ 18 NPT AR 2 13 7/16"-20UNF AR, SAEJ512 )\ T A—TFF—9 2%
Bk FINA AT S EN 175301-803-A (DIN 43650-A), #7EPA 05
FINA 2 TS5 M12x1. 518, $1EPBT 35
FINA Z TS MIL-C 26482, 618 1 02
=T IWPUR (5 —T 155> K PA6-3),-20°C -+ +70°CH 79 %
—=TIVPNC (T—TIV5Z> R PA6-3),-5°C -+ +60°C& 7 89 22
4—7)LRaychem (5 —7)L4 5/ K PA6-3),-20°C -+ +100°C 8 7819 08
HAES A =Yt | ({#48) U (f43)
4..20 mA (U4 9V) /20 mA 9..32VDC 19

H72319 = 2/6 sensors@controls



EPR 8283

8283. XX XX XX XX XX XX

7T a=Favey M12x1 588 33
=)V FPM,-18°C... +125°C 61
</~ )l EPDM, -40°C ... +125°C 63
</~ )L NBR, -25°C ... +100°C 83
E—VESVEYIIL AV 0 1.0mm, HE143059 40
E—VEAVEYTIL AV 004 mm, #E143059 4
=717k EN 175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, 77— IL4Z 4 -+ 9 mm, A K548 UL94-VO 4
=71V EN 175301-803-A (DIN 43650-A)/>/1) 3—/, -40°C ... +125°C, 7 —7)UiZ 4 - 9 mm, A5E5 48 UL94-VO 56
=712k EN 175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, 77— IL4E 4 -+ 9.5 mm, K48 UL94-V2 9 58
UYRBME: €1+.602- -
(HA1ES4 .. 20 mA &7/ N1 2T 54 EN175301-803-A / DIN43650-ADF)

ERTREM: 1+ X3 €247 =R )
(HNES 19.ETN\ART S5 35BDIH M12x1, 558)

EN175301-803-A (DIN43650-A) MBS FERR/ \V D> I HyNEO Y 724 FCREEN TV E T (RA85°0) L9
Rk LRz SR (]
BHEE 0 M

VERENERIEBEVEDEEEN

IBEVEDEEEN

3 ESIHEGTER 17 (G1/4") F12id 11 (G1/2")EDH+aTRE

) EABBAE 180 bar TORAFHARRE 60 bar

9 FEJHEGTER 10, 11,13, 18, 24130 &4

O =T IVRET7E ) ERBRLTEEV (HRAREIS0 m 54— VETHE)
71P68, FA3 m, BIEFfA +10°C -+ +35°C

84 —7)VRE &K 3 m [EF#E <16 bar

9 EN 45545- 248 IF4EHL

19 HGEEIE 50 DfEghE LE T, BRIBEEB0S &£ 358

1 FESTHEGTER 13,17, 19D

12 [E &5 > 10 bar

13 SERRAIE 480 bar CHRAFFARSFRE 160 bar

19 SAE J1926-3 (Light Duty) | 2L Tz A350barDBIE SRR, 2023£EICSAE J1926-2 (Heavy Duty)ICEHLL o/ \—Ya v AU U= AT BFETT DT HRDTIRE
ETEEPRBEOLET

19 SAE J1926-2 (Heavy Duty)|C#EHLL 1z S A630bar DI &

a—F | A& <—IV FPM <—IV EPDM 2—IV NBR
(a—Fe1) (a—Fe63) (3a—F83)

10 G1/4" * R

17 G1/4"# R, >—)b: DIN 3869 v v v

15 G1/4" # R, & Wi BE @ 0.5 mm, >—)L: DIN 3869 v v v

53 G1/4" AR (E775T) EN 837
11 G1/2" # A (EF751) EN 837
30 1/4" NPT * &

13 1/4"- 18 NPT A X

51 1/2" NPT £ &

19 R1/4" 7+, DIN3858

31 M14x1.5 74 A DIN EN ISO 6149-2 v
18 7/16"-20UNF 7 A, DIN3866
42 7/16"-20UNF 7R, SAE4 (J1926) v

24 7/16"-20UNF A X, SAE J512 1NV T A—TF—

H72319 ~—3/6 sensors@controls



EPR 8283

max. — — typ. ——

7 TEB(25...+85)

1%
ER7—% H/HEEE 4..20mA: 24 (9..32) VDC
U5 ENUERE Typ. 1ms/10..90 % EHREH
AAYFFITALA 100 ms
IR IREE, SBEME @ 25°C5 4 .. 20 mA: bis Us = 32 VDC
RIBEH AERRE —40°C ... +125°C
AFEE -40°C...+125°C
RESH Y IP65, IP67, IP68
E RA95 % T
THRED 15 g RMS (20 ... 2000 Hz) I &% 9 EN 60068-2-64
25 g'sin (80 ... 2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C) [C &KW FE
9 EN 60068-2-6
HEE 5009/ 1 msIc&)E Y EN 60068-2-27
EMCERIm IZvyyay EN/IEC 61000-6-3
EN50121-3-2
42174 EN/IEC 61000-6-2
EN50121-3-22
EH7—4 ot (AT B) 1.4542 (AISI630)
[ESIHE6ER (A AR T 5) 1.4542 (AISI630) E7zld 1.4404 (AISI316L) 2
NGV 1.4542 (AISI630) E 1zl 1.4404 (AISI316L) ¥
=)y FPM/EPDM/NBR
BRI ANIEREBRLTIEEY
8 ~80..110g
woOMFR LY 25Nm
VBREGESBRLIEEY
2=V KDY= 7=V FifAlEfeEdH
DEXIERESRLIEEN £V — @l
RE
FIEREE 0.5 % HIEREE 0.3 %
AEmES 25 EmES 23
F—2JLT5—/\V K @-25 .. +85°C [% FS typ] +175 +10
B @ +25°C [% FS typ.] *05 *+03
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ] +02 +02
BEREYOSER/NY [% FS/K typ.] +0.03 *0.01
1ERPZEN @ +25°C [% FS typ.] 0.1 +0.1
BIEFEE 0.5 % IEFEE 0.3 %
8
7
‘ =+
B e = B = o i e o e I e
® 2 — —r— — T I I I s oy e T T | [ _[]]
z ! ERl ——==1 = ]
HES=S== S S | e
é g _ == — = — 50 40 30 20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
g T T -~
6
7
8

50 40 30 20 10 0

max. — —  typ. ——

H72319

0 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

7 TEB(-25...+85)

sensors@ controls



EPR 8283

7
10 2 375 13
O [ i f 1
. I | B o
1 S ) 1 ]
i J
o= 1.4305 I N \
SR 5 & R s 1.4301
(] I_l:IZ_‘ SIS QT (S
8283 XX.XXXX.05.XX.XX 8283 XX XXXX.35.XX.XX 8283 XX XXXX.02.XX.XX
36-38 with male thread | 355 | cable Iength 15
48.5-50.5 with femal
t\ﬁlreadema e ‘ 14 145 12 2 145
- 5
= [¥o) [ 1
| 3 2\
= == Yl b
o~
| ° 125 |4 3
(S Lo pum
(S
8283 XX.XXXX.24/22/08.XX.XX 8283 XX XXT0.XX.XX.XX 8283 XX.XX17 XX XX.XX
3 20 145 151 2 145 14 _ 14
12 2 145 15 _ 1
: )
- [ | < [ I | 0_0 e [ |
é[' : SEREE 77—% gt - ~ 2| 54
o O s QL Q| —
int.dampin o 2 > @V j
22 28 i wly 82 25 Zz 2 23 B 2ls
35 8 i e CRIFER= o BN e
QT Q= = | T
8283 XX XXT5.XXXX.XX  8283.XX.XX53.XX.XX.XX 8283 XX XXTT.XXXX.XX 8283 XX XX30.XXXXXX 8283 XX.XX13.XXXX.XX
14.5 14.5
13.5 6.5 145 10 145 135 145 9 | 23 M 2.3
' 0-Ring } '
0-Ring 11 0-Ring
— — 011.3x2.2 08.92x1.83 ; 08.92x1.83 —
\ L _ _ J _
S%i);xw 7 M5x7 M5x7
> 7/16"-20UNF
R 2 @ M14x1.5 T16"-20UNF SAEA(J1926) g
= Sl - 18wy DINGT492  (29.5 SAE4(J1926) 0295 -
o 2l T2 o HEX27 HEX27
< Sl= =13 s8I HEX27

8283 XX XX5T.XXXXXX 8283 XX XXTOXXXXXX 8283 XXXX3T.XXXX.XX  8283.XX.XX42XX.XXXX 8283 . XX.XX69.XX.XX.XX
55 27 5.5 27

|

7/16"-20UNF SAE J512 | 5460 | @Mm
L S
g . I, )

2

37
36

M3

1.5
8.6

1)Tightening torque 50...60 Ncm 1)Tightening torque 50...60 Nem

8283 XX XX18.XXXX.XX 8283.XX.XX24.XXXXXX 8283 XX.XXXXXX.XX.33 8283 XX.XXXX.XX.XX.46/56 8283 XX.XXXX.XX.XX.58

H72319 N—=J5/6 sensors &) controls



EPR 8283

BB UET
RESR | TRIER
P65 *#) IP67% ¥ IP67% ##) IP68 max. 3 m IP68 max.3 m
TR M12x1 MIL-C 26482 =T FRIERER) ST )|, R *RER)
EN175301-803A 51
05 35 24/22 08
3 2
5
= 4
! 1
1EHE 92 G9
P -—I‘:}—(-D Us (pos. Supply) 2 1 4 1 = Ui
ﬁ A—ZOmA'_:_:_@ Us (neg. Supply) 1 2 1 % =
_]'R; I ~ 1@ Earth (housing) ©) @) 5 4 E i 5
T Shielg**
8283 .xx.xxxx.xx.19

YIBTEBIICT =TIV 7y BRI SNTWNBIZE DI+
WD) =TIV S T RE

*ew) PHEIRE S — VR LT r— T IV Tl E AR TS0 DI
*xk) [N 45545-2 A8 S EAENL

ZOfthd itk SEERE
R E EN 60068-2-1 Ab:-40°C, 2 h (fSLERR)
Ae:-40°C, 1 h (BEHR)
B EN 60068-2-2 Be: 85°C, 6 h (E&:H)
TEE IR EN 60068-2-30 Db: 55°C, IN\—=3 1.2 1710 2 x 24 h)
BEIZA EN 50125-1 AX (A 2000 m ASL)
[BITA EN 50125-1 A "DERTIRESNARBEEESBL T
feEly,
HRBI i 752 EN 61373 HiEE: A7 Y- 3 )
MEg: A73)—3 7"
THEE EN 50155 750 VDC
HafiEm EN 50155 >100 MQ, 500 VDC
KK DIZEDEE) EN 45545-2 B2:<10g
(BSUEHEER 05, 35DHITR) RE:< 0.2 m?
s EREE EN 50155 24V
£ EN 50155 A73YS1
2DNERBEDYIEZ EN 50155 A7V

V7 INA ZTSJEN 175301-803-A 1701 —2

FFaAtvk T—32Y—| www.trafag.com/H72319
FiRE www.trafag.com/H73317
7747 www.trafag.com/H70601

H72319 = 6/6 sensors@controls



